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Label Wall of Sound vydal jedno z nejlépe hodnocených alb uplynulého
roku. To album se jmenuje „Melody A.M.“, je čerstvé jako horský vzduch,
příjemné jako zvuk vln, lahodné jako tygří krevety a „uchylné“ jako partička,
která ho má na svědomí: ROYKSOPP Svein Berge a Torbjorn Brundtland
jsou Norové; narodili se v městečku Tromso poblíž polárního kruhu a mládí
strávili „koupáním“ se v „Northern Lights“ a mají rádi čerstvý vzduch,
zvuk vln a tygří krevety. Jejich první skladby vznikali tak, že si půjčovali
z obchodů mašinky za účelem „otestování“, v průběhu několika dnů
nahráli, co potřebovali a nástroj vrátili, aby si mohli obratem půjčit další
a pokračovat v tvorbě.  Po krátkém flirtu s ambientním labelem Apollo se
přestěhovali do Bergenu a vydali několik tracků na místním labelu Tellé.
Jejich singlu „Eple“ si povšiml A&R z labelu Wall of Sound a nabídl jim
vydání celého alba. V současné době se o Royksopp hovoří jako
o „nejambicioznějších kulturních emisarech“ Norska a umístění
jejich alba v anketách renomovaných anglických časopisů tomu
nasvědčuje: Dj Magazine ho zvolil albem roku a v časopisech
Ministry, Jockeyslut, Face, Mixmag a Muzik se umístilo album
do desáté příčky. Pro label WoS remixovali track „Please
Stay“ od Mekon a jejich vlastní track „Poor Leno“ remixovali
Sander Kleinenberg, Silicone Soul a další. Nutno dodat, že
tento track je houseovější a tanečnější než ostatní věci na
albu. Jak tedy znějí Royksopp? Jejich zvuk je kombinací
soundtrackových filmových melodii, klasiky, ambientu, ana-
logového tepla sedmdesátých let, a progresivního beatové-
ho základu. Místy breakbeatový, místy houseový, ale vždy
originální. Royksopp jsou vtipní sympaťáci a excentričtí per-
verzáci – pro oficiální fotky pozují vždy s hamburgerama
nejmenované nadnárodní společnosti, s fotbalovým míčem
anebo s porno časopisy – ty mají prý nejradši. Veškeré své
samplery a mašinky nechali zabudovat do jednoho ohromné-
ho jednolitého celku – mají prý všechno nejradši pohromadě.
Royksopp jsou originál a objevili se na scéně jako zjevení –
vzduchem létají okřídlené fráze, které předpovídají, že to jsou
„noví Orbital“ – přijďte se sami přesvědčit a dopřejte si kultivova-
ný a obskurní severský sound ve středu 20. března v Roxy. 

http://www.royksopp.com
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Svein Berge a Torbjorn Brundtland jsou Norové; narodili se v městečku Tromso poblíž
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vzduch, zvuk vln a tygří krevety. Jejich první skladby vznikali tak, že si půjčovali z obcho-
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